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RF Sedmikvítku výtvarná a rukodělná činnost 

  Opět po roce se naše milovaná klubovna proměnila v jednu velikou 

galerii. Stěny, stoly i okna se zaplnily kvanty opravdu povedených 

výtvorů. Nechyběly portréty, výrobky z papíru či keramiky nebo 

abstraktní, podivné věci. Až oči přecházely. Věřte mi, porota měla co 

dělat, aby z té záplavy krásy vybrala vítěze.  

   V sobotu ráno přijela ,,delegace‘‘ z PS Jevišovice. Společně jsme 

navštívili muzeum v parku a oddali se troše toho zimního povyražení. 

Následně, řádně promrzlí, jsme se vydali nazpátek do klubovny, 

zahrát si nějakou tu deskovku a popovídat si. Šlo o velmi příjemně 

prožitý víkend a všem, kteří se podíleli na přípravě RF Sedmikvítku, 

děkujeme.  

Listinu vítězů najdete na našem webu: koprivnice.pionyr.cz 

 

    Zima je v plném proudu. Venku je nádherná sněhová nadílka, sjezdovky praskají ve švech a 

mrzne, až praští. Na druhou stranu je čas vysvědčení. U nás v redakci pevně věříme, že doma 

nebude dusno a rodiče Vám povolí účast na některé z připravovaných akcí. Nebojte, bude z čeho 

vybírat. Ať už si vyberete tancovačku nebo akční víkendovku. Bližší informace v kaleidoskopu.  

Pionýr jako organizace měla v lednu co slavit. Co? To se dozvíte v dnešním, poněkud netradičním 

vydání Olbramáku. Příjemné počtení. -z 

 

 

 

 

Víkend v horní Syté 
Prožili jsme velmi intenzivní víkend v Horní Sytové. Spolu 

s dalšími dvanácti nadšenci jsme se zabývali otázkou – 

Poselství. Akce určené všem mladým aktivním Pionýrům nad 

15let. A protože v hotelu Jizera zasedala také Česká rada 

Pionýra, museli jsme si svůj projekt i řádně obhájit. Dva dny 

jsme opravdu tvrdě pracovali, od rána do večera tvořili vše 

potřebné k zorganizování Poselství. 

  Rada si naše návrhy detailně prostudovala a, k naší obrovské 

úlevě, odsouhlasila. Mezi prací se samozřejmě našla chvíle i na 

zábavu, vždyť jsme Pionýři! Podtrženo sečteno, víkend to byl 

velmi tvůrčí a plodný. Těšte se na Poselství v roce 2011! 

16. – 17. ledna 

22. – 24. ledna 

ÚNOR 2010 



 
    Čtete správně. Je to tak, Pionýr, jako samostatné 

sdružení pro práci s dětmi a mládeží, oslavil dne 20. 

ledna své dvacáté výročí! Jedna pětina století uběhla od 

toho spásného rozhodnutí, pokračovat v činnosti našeho 

sdružení. Činnosti, která má smysl, které se věnujeme 

dobrovolně, bez vidiny hmotného zisku.  

    Pionýr ušel za dobu svého ,,znovu zrození‘‘ pořádný 

kus cesty. Každoročně jezdí na naše tábory nepřeberné 

množství dětí a další navštěvují pravidelné schůzky 

v klubovnách. Budují si zázemí a upevňují svá přátelství. 

Krůček po krůčku se z nich stávají silné osobnosti, nikdy 

neodmítajíc přiložit ruku k dílu a hrajíc fér. Jistá část 

z toho množství lidiček u pionýrů zůstane napořád. 

Najde smysl v téhle práci, shledá naplnění ve 

spokojeném dětském smíchu nebo povedené víkendové 

taškařici. Z tohoto důvodu nemám o Pionýr velkou 

obavu. 

   Snad nejsem sám, kdo může s čistým štítem říci, že 

díky Pionýru zažil ty nejlepší a nejbohatší chvíle ve svém 

životě. Když se ohlédnu za tím, co všechno jsem se díky 

Pionýru naučil, naplňuje mě pocit vděku. Za celou Naší 

skupinu, si dovoluji Vám poděkovat, za Vaši činnost, 

aktivitu a účast. 

  Tak jestli hledáte důvod k oslavě, oslavte právě tohle 

kulaté výročí. Vždyť my všichni jsme ty cihličky, díky 

kterým budujeme už po dvacet let, tu naši velkou, 

barevnou a různorodou věž. -z 

 

5. – 7. února – Ledové Pstruží – Víkendová akce plná her, 

sněhu a promočených ponožek.  

15. února – Klub deskových her – Přijďte se pobavit s partou 

kamarádů, nad některou ze stále oblíbenějších deskových her. Od 

17:00. 

20. února – Pionýrský ples ,,Mafie‘‘ – Plesová sezóna je 

v plném proudu. Pořádně to rozjede a to ve stylu mafiánském. 

V restauraci U Kremlů, Závišice, od 19:00. 

26. února – Expediční kamera – Čtyřhodinové pásmo filmů o 

přírodě, dobrodružství a extrémních sportech.  

10. dubna a 12. června – Táborové školení – Od 14:00 

v klubovně, bez tohoto školení není možné jet na tábor! 

 

Více informací na našich stránkách. 

koprivnice.pionyr.cz 

 

Pionýr slaví 20let obnovené činnosti  


